
Tabletky pro zvýšení imunity a podporu 
mozkové činnosti zejména u dětí
Zdravé, odolné, inteligentní

Cucací tabletky s imunomodulátory – probiotiky pro děti a dospívající a přídavkem látek podporujících rozvoj duševní činnosti. 
Bez přidaného cukru (bez negativního efektu na kazivost zubů)

Stručný popis 
InClever® napomáhá:

  rozvoji mozkové činnosti zejména u dětí

  posílení dětského organismu

  posílení imunitního systému a celkové odolnosti organismu

Působení
Díky vybranému mixu probiotik speciálně pro děti významně posiluje imunitní systém. Obsažené kyseliny DHA (dokosahexaenová) 
a EPA (eikosapentaenová) stimulují mozkovou činnost a navíc působí blahodárně na celý kardiovaskulární systém.

„Kyselina dokosahexaenová (DHA) a kyselina eikosapen-
taenová (EPA) jsou omega-3 mastné kyseliny živočišného 
původu, které se hojně nacházejí v rybách chladných vod, 
například v lososech, makrelách, pstruzích a tuňácích.

Omega-3 mastné kyseliny slouží jako izolační materiál ob-
klopující nervová vlákna, tvoří velkou část mozkové hmoty 
a jsou také důležitou součástí buněčných membrán.

Omega-3 mastné kyseliny jsou významné již v období tě-
hotenství. Děti, jejichž maminky mají ve stravě dostatek 
omega-3 nenasycených mastných kyselin, se snadněji učí 
mluvit a mívají větší slovní zásobu. U těchto dětí se také 
hovoří o větší ostrosti vidění, která souvisí s prostorovou 
orientací nebo schopností uchopovat předměty.

Při nedostatku těchto kyselin může být vývoj plodu narušen 
do té míry, že dochází k nedostatečnému vývoji mozku 
a imunitního systému. Takové děti mohou trpět dyslexií, 
dyspraxií a nedostatkem pozornosti v důsledku hyperak-
tivity.

Vedle vlivu na duševní vývoj, nervovou soustavu a obrany-
schopnost organismu, přispívají omega-3 mastné kyseliny 
k prevenci srdečně-cévních onemocnění, což bylo potvrze-
no mnoha studiemi, a podle některých studií mohou mít 
příznivý vliv v prevenci Alzheimerovy choroby.“

MUDr. Ondřej Nývlt

8.
Podle ofi ciálního seznamu Společnosti pro 

probiotika a prebiotika je InClever® nej-

silnější probiotikum pro dětskou populaci 

a adolescenty dostupné na českém trhu.
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Podrobné informace

Probiotické kultury – Immuno komplex
Probiotika sehrávají klíčovou roli pro správnou činnost trávicího a imunitního systému. Posilují imunitní systém a napomáhají léčbě 
alergií a kožních onemocnění.

Probiotika:
  odstraňují zažívací potíže (zácpa, nadýmání, plynatost, průjmy, dráždivost), zlepšují stravitelnost potravy a střevní peri-

staltiku (pohyb střevních stěn)

  pomáhají při rekonvalescenci po léčbě antibiotiky a chemoterapeutiky, jsou nezbytné pro tvorbu vitaminů (zejména B6, 
B12 a kyseliny listové) a vstřebávání potřebných živin

  stimulují imunitní systém - podpora přirozené obranyschopnosti organismu

  při detoxikaci organismu brání množení patogenních bakterií, a tím omezují produkci toxických a kancerogenních látek

  podporují zdravou střevní mikrofl óru, která je podmínkou správného trávení a účinného odbourávání odpadních látek

  pomáhají snížit riziko infekcí a zánětlivých procesů

  prokazatelně snižují hladinu cholesterolu

  zlepšují zánětlivá onemocnění kůže (akné, ekzémy, lupénka)

Kyselina dokosahexaenová (DHA) 
  tvoří základní stavební kameny nervových buněk

  je důležitá pro tvorbu buněčných membrán nervových buněk (neuronů)

Kyselina eikosapentaenová (EPA)
  je důležitým funkčním faktorem při přenosu nervového vzruchu

  zajišťuje komunikaci mezi nervovými buňkami

Vitamin C
  nezbytný vitamin

  podporuje imunitní systém

  silný antioxidant

  působí proti alergii

BIO inulín
Nejvýznamnějšími vlastnostmi inulínu, vlákniny s vysoce ušlechtilými vlastnostmi jsou:

  velmi nízká energetická hodnota

  bifi dogenní aktivátor

  snižuje hladinu cholesterolu a triglyceridů v krvi

  zlepšuje zažívací mikrofl óru

  chrání proti zažívacím infekcím

  snižuje hladiny cholesterolu

  zvyšuje vstřebávání minerálních látek

  zvyšuje imunitu buněk vůči rakovině tlustého střeva

Požádali jsme předního českého nutricionis tu 
Doc. MUDr. Pavla Kohouta, PhDr. z II. interní kliniky Fakultní 
Thomayerovy nemocnice v Praze, člena správní rady Fóra 
pro výživu o vyjádření vhodnosti produktu InClever® pro 
diabetiky. A tady je:

10 tablet (maximální doporučená denní dávka) obsahuje 
2,5 g sacharidů (z toho polovina polyolů). Toto množství 
nemůže ovlivnit kompenzaci pacientů s diabetes mellitus.

Doc. MUDr. Pavel Kohout PhDr.
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Složení
BIO inulín (prebiotická vláknina), sorbitol, práškový enkapsulovaný olej z mořských ryb s obsahem kyseliny dokosahexanové (DHA) 
a eikosapentaenové (EPA), přírodní aroma, vitamin C – kyselina askorbová (6 mg/1 tbl = 10 % DDD, 10 tablet pokryje 100 % 
DDD), přírodní barviva (černá mrkev, vinné hrozny, karamel), kyselina citrónová bezvodá, probiotické kultury IMUNI komplex 
(Bifi dobacterium infantis, Bifi dobacterium lactis, Bifi dobacterium longum, Bifi dobacterium bifi dum, Streptococcus termophilus)

DDD = denní doporučená dávka

Poznámky

Obsahuje Click-Clack – unikátní ocelovou krabičku na tablety pro snadné uchovávání a přenášení tabletek, průměr 4 cm.
Velmi odolná a hezká ;-)
Navíc při otevírání uslyšíte jemné lupnutí. Pro mnoho lidí je to až návyková hračka - otevřít, lup, zavřít, lup, otevřít, …

Vhodné pro diabetiky a pro osoby s intolerancí mléka.
Vyrobeno v certifi kovaném výrobním systému HACCP a v systému řízení jakosti ISO 9001:2001. 
Poskytujeme 100% garanci na vrácení peněz v případě nespokojenosti.
Obsahuje 250 tablet. Užívat max. 10 denně. 
Možno užívat dlouhodobě.
Doporučeno užívat v kombinaci s Family In® a InPure®. 
Doporučená MOC: 750 Kč

Produkt možno získat na:

Autorizovaný partner:

PN:
Kontakt:

� +420 381 200 800

Þ www.sunkins.cz (nutné uvést PN)
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